

bel

- 72 -

1984.03.30.

sb0107 hangversenysorozat a mátyás templomban
sb0108 szerkesztőségek figyelmébe!
sb0109 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0110 tartalomjegyzék /2. rész/
sb0111 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztették: oltványi ottó
halasi györgy
sebestyén tibor
izsák erika

21.23 /mti/ er
300384 1570

- v é g e -

..-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008X

Belföldi hírek

budapest, 1984. március 31.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 180 mtib1001

kevesebb baleset a fővárosban

1984. március 31. - a baleseti adatok tükrében budapest közlekedésbiztonsági helyzete viszonylag kedvezőnek értékelhető, a múlt évben tovább csökkent a balesetek száma - állapította meg most elkészült jelentésében a fővárosi közlekedésbiztonsági tanács.

mint a beszámolóból kiderült, a motorizáció fejlődésének nem szükségszerű velejárója a balesetek állandó növekedése. ezt bizonyítja a tavalyi statisztika, amely szerint 1983-ban, ha szerény mértékben is - 0,6 százalékkal - de, csökkent a fővárosban a sérüléssel járó közúti balesetek száma.

tavaly 4.040 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, ennek 6,1 százaléka - szám szerint 245 - volt halálos kimenetelű, 1.284 súlyos, 2.511 pedig könnyebb sérüléssel járt. a balesetek 65,4 százalékát - 2.643-at - a járművezetők idézték elő. a baleseti okok között leggyakoribb az elsőbbségi előírások megsértése. változatlanul sok baleset forrása a sebesség helytelen megválasztása is: gyorshajtás miatt 463 baleset történt.

a gyalogosok gondatlansága, szabályszegése 1.343 balesetet okozott. Legtöbbször - 579 esetben - a vigyázatlan, hirtelen uttestre lépés volt a baleset oka, álló jármű mögül való figyelmetlen kilépés pedig 194 esetben okozott szerencsétlenséget. ugyanakkor csökkent azoknak a baleseteknek a száma, amelyek ugyan szándékos szabályszegésre utalnak - tilos és tiltott helyen való

bel

- 2 -

1984.03.31.

áthaladás -, de következetes ellenőrzéssel megakadályozhatók. a gyalogosok 204 alkalommal idéztek elő balesetet a jelzőlámpa piros jelzésének figyelmen kívül hagyásával, 231 esetben tiltott helyen történt áthaladásuk volt az ok.

a múlt évben 5,4 százalékkal kevesebb személyt ért sérülés a kijelölt gyalogos átkelőhelyeken, mint a megelőző évben. ez az adat senkit sem nyugtathat meg, mert a járművezetők 972 gyalogost ütöttek el. ezeknek a baleseteknek okozói a járművezetők mindössze 14,8 százalékban, azaz 333 esetben voltak. emellett viszont öt százalékkal, 639-re emelkedett a gyalogosok hibájából történt gázolások száma. /folyt. köv./

i és/tr/pá km sn
00.10 310384 2088

.-.

sb0002 4 180 mtib1002

kevesebb...2. rész

tavaly a gyalogosok minden második balesetüket kijelölt gyalogos átkelőhelyen okozták.

a csökkenő tendencia ellenére változatlanul súlyos gondot okoz az ittas vezetés: 178 gépjárművezető és 204 gyalogost találtak ittasnak a baleset időpontjában. ez azt jelenti, hogy a fővárosban csaknem minden tizedik baleset létrejöttében játszott szerepet a szeszital.

sajnálatos módon tavaly 29-ről 50-re emelkedett az olyan esetek száma, amikor a vétkes gépjárművezető segítségnyújtás nélkül tovább hajtott. a felelősségrevonást azonban többségük nem kerülhette el: az elkövetők 80 százaléka kézre került, igen gyakran a lakosság segítségével.

a gyermekbalesetek száma 4,3 százalékkal, azaz 559-ről 583-ra emelkedett, s ez a gyermekek helyes közlekedésre nevelésének hiányosságait is tükrözi.

a legfontosabb teendőkről szólva a halálos és súlyos balesetek csökkentését, az ittas vezetés elleni küzdelmet, a járművezetők és gyalogosok közötti partnerkapcsolat javítását tette első helyre az fkb-t jelentése. hangsúlyozta, hogy a propagandában különösen fel kell hívni a figyelmet az olyan veszélyhelyzetekre, amelyeket például az uttestről való hirtelen, vigyázatlan lelépés, vagy a tilos jelzésen történő áthaladás jelent. szükséges fokozni a kijelölt

bel

- 3 -

1984.03.31.

gyalogos átkelőhelyek biztonságát is. a közlekedés nagyobb biztonságát szolgálja újabb jelzőlámpák, táblák, utburkolati jelek elhelyezése, célszerű alkalmazása és a kijelölt gyalogos átkelőhelyek jobb megvilágítása. a gyermekbalesetek elleni küzdelemben jobban kell építeni az iskolai oktatásra, de a gyermektragédiák megelőzése nemcsak szülői, iskolai feladat, hanem minden felnőtt kötelessége is. /mti/

és/tr/pá km sn

00.10 310384 1728

.-.

sb0003 4 150 mtib1003

magyar mellékletek külföldi lapokban

1984. március 31. - a napokban három tekintélyes külföldi lapban jelent, illetve jelenik meg magyar vonatkozású gazdasági melléklet. az ismert nszk-beli napilapban, a die weltben március 30-án kaphatták kézhez az olvasók a gazdaságpolitikánkról, a magyar vállalatok üzleti, kooperációs törekvéseiről szóló tájékoztatót. hasonló összeállítás jelent meg magyarországról az osztrák szocialista párt központi lapjában, az arbeiter zeitungban, amelyben a bevezető cikket fred sinowatz osztrák kancellár, illetve lázár györgy miniszterelnök írta. a közeli napokban a moniteur du commerce international párizsi külgazdasági hetilap közöl magyar mellékletet.

biró gerd, a magyar kereskedelmi kamara főosztályvezetője az mti munkatársának elmondotta: az általuk szervezett mellékletek egyre inkább hozzájárulnak ahhoz, hogy legfontosabb külföldi partnereink hiteles képet alakíthassanak ki a magyar gazdaságpolitikáról, külgazdasági törekvéseinkről, és megismerjék a magyar vállalatok üzleti, kooperációs törekvéseit. évente átlagosan mintegy 20 melléklet jelenik meg külföldön. ezek az általános tájékoztatáson kívül lehetővé teszik azt is, hogy a kamarai tagvállalatok a tekintélyes lapokban bemutatkozhassanak.

a kamara a szervezés során arra törekszik, hogy a mellékleteket mindenekelőtt az üzleti életre, a döntéshozókra nagy befolyással lévő lapok közöljék. ennek megfelelően a közeljövőben az nszk-beli handelsblattban mutatkozik be a magyar gazdaság. az egyesült államokban az idén először a christian science monitor hetilap közöl magyar vonatkozású összeállítást.

a mellékletek megjelenését követően érezhetően nő az érdeklődés a magyar termékek, szolgáltatások, kooperációs lehetőségek iránt. számos érdeklődő levél is érkezik a magyar kereskedelmi kamarához, illetve a magyar vállalatokhoz. a mellékletek megjelentetését többnyire úgy időztik, hogy azok kapcsolódjanak államközi eseményekhez, kiállításokhoz, gazdasági napokhoz. a kamaránál azt tapasztalják, hogy a neves cégeknél, pénzintézeteknél a kiadványokat gondosan tanulmányozzák, s ha a képviselők hazánkba érkeznek, a leírtakat figyelembe veszik magyarországi kereskedelmi tárgyalásaik során. mindez az üzleti együttműködésre is jótékony hatással van.

/mti/

pf/tr/s/pá jf sn
00.11 310384 2317

--

sb0004 4 160 mtib1004

elemzés a gazdaság és a kultúra kapcsolatáról /1. rész/

1984. március 31. - az elmúlt két évtizedben gazdasági és kulturális életünkben mélyreható reformfolyamat bontakozott ki és - bár a változások ellentmondásosak - az eredmények nemcsak a művészet, a tudomány, hanem a tömegkultúra, az oktatási, közművelődési intézményrendszer fejlődésében, korszerűsödésében is megmutatkoztak - állapítja meg az elemzés, amelyet az országos közművelődési tanács által felkért munkabizottság készített, s amelyet az okt legutóbbi ülésén vitattak meg.

a fejlődés lehetővé tette a kulturális hátrányok csökkentését, az iskolázottság színvonalának emelését, a munkaerő-állomány szerkezetének korszerűsítését. ma már nyilvánvaló - véli az elemzés -, hogy a kulturális élet gondjai nem szigetelhetők el a gazdaságban és a társadalomban kibontakozó ellentmondásoktól. épp ezért veszélyes az a nézet, amely az ország gazdasági egyensúlyi érdekeire hivatkozva a kulturális fejlesztést másodlagosnak tartja. korunkat a szellemi munka felértékelődése jellemzi, s ennek megfelelően a gazdaságnak elsőrendű érdeke az oktatási és a kulturális intézményrendszer korszerűsítése - hangoztatja az előterjesztés.

a gondokat jól jelzi, hogy a felnőtt népességnek csaknem egyötöde nem fejezte be az általános iskolát, s egyes rétegekben magas azoknak a fiataloknak száma is, akiknek nincs alapfoku iskolai végzettségük. a hatvanas évekhez képest korszerűsödött a szakmunkásképzés, s jelentős változáson ment át a közép- és a

felnttktatás is. általánossá vált a középfoku képzés, a felnttktatás a hetvenes években többlépcsőssé vált, s az ezredfordulóig további számottevő változások várhatók ezen a téren. a felnttktatási intézményrendszernek fel kell készülnie az általános és a középiskolában megszerzett tudás kibővítésére. a munkaerő-létszám szerkezetének módosítása érdekében - a pótlólagos felnttktatási formák mellett - szükség van a szakmai tovább- és átképzés új, a gazdaság konkrét szükségleteihez rugalmasan alkalmazkodó formáinak kialakítására.

a hatvanas és hetvenes években tartalmában és mennyiségében is gyarapodott a könyvkiadás, fejlődött a színházak, a levéltárak, a muzeumok, az irodalmi és a tudományos műhelyek tevékenysége. a tömegkultúrában azonban érzékelhetővé vált a nem mindig átgondolt fejlesztésből adódó szűkösség: ez a meglévő intézmények fenntartásában, állagmegóvásában és időbeni felújításában is zavarokat okoz. /folyt. köv./

na/mi-ka/pá ag sn
00.12 310384 2492

--

sb0005 4 160 mtib1005

elemzés a gazdaság ... /2./

emiat szükségessé vált a közművelődési és kulturális intézményrendszer támogatásának felülvizsgálata, a források céltudatosabb felhasználásának szorgalmazása, például a közművelődési intézmények többfunkciós működésének következetes kidolgozása.

az oktatáson kívüli kulturális területek kiadásainak terheit 27 százalékban az állam, 4 százalékban a vállalatok és a szervezetek, s 69 százalékban a lakosság viseli. a tapasztalatok szerint a dráguló kulturális szolgáltatásokat az egyes rétegek képviselői a korábbiaknál is egyenlőtlenebbül veszik igénybe. épp ezért a kulturális demokratizmus kibontakoztatásában az eddigieknél is nagyobb szerep jut a mindenki által elérhető tömegkommunikációs eszközöknek.

a tanácskozás vitájában elhangzott: a kultúra a társadalmi erőforrások gyarapítását, az öntevékenység fokozását is szolgálja, ezért - a társadalmi igényeknek megfelelő - állami támogatását a továbbiakban is szükséges fenntartani. a muzeumok, a könyvtárak, a levéltárak fenntartási költségeit 95 százalékban ma is az állam fedezi. fontos azonban, hogy a kultúrára fordítható pénzeszközök

felhasználásakor érvényesüljön az érdekeltek beleszólási joga, a demokratikus ellenőrzés. a jövőben ösztönözni szükséges a videozás, a közösségi televíziózás terjedését, mert ezek a közművelődési formák elősegíthetik a kultúra demokratizálódását. mások rámutattak: törekedni kell arra, hogy a szakképzéshez az általános műveltség bővítése is kapcsolódjék, ugyanis a szélesebb körű ismeretek megkönnyítik az új technika, az új munkastílus elsajátítását, s önálló gondolkodásra készítetnek. az eszmecserén többen aláhúzták: a csökkenő lakossági kulturális kiadások következtében megnövekedett a közművelődési propaganda szerepe, felelőssége. fontos, hogy alapos tájékoztatást kapjanak, s a kínálat ismeretében választhassanak az emberek. a kulturális intézmények új, a bevételek növelésére ösztönző gazdálkodási rendje azt is előidézhetheti, hogy egyes rétegek - főleg a fiatalok - kiszorulnak a művelődési házakból. a felszólalók javasolták: az illetékesek mindent tegyenek meg annak elkerülésére, hogy a gazdaságos működés kényszere művelődéspolitikai engedményekhez, a programok színvonalának csökkenéséhez vezessen.
/mti/

na/mi-ka/pá ag sn
00.12 310384 2291

--

sb0006 4 150 mtib1006

/1./ negyedévvégi helyzetkép a tartós fogyasztási cikkek gyártásáról

1984. március 31. - a belkereskedelmi minisztérium megítélése szerint a tartós fogyasztási cikkeket gyártó üzemek nagy része az első negyedévben a korábbiaknál jobban igazodott a kereslethez, és így az ellátás is javult. a bojlereket a gyártó üzem ütemesebben szállította, cirkogejzerekből az idén a tavalyi mennyiségnek másfélszeresét rendelte a kereskedelem, ezt az ipar vissza is igazolta, s az időarányos mennyiség az első negyedévben meg is érkezett a boltokba. a szieszta gáz-fűtőkészülékekből a fég importalkatrészek hiánya miatt csak márciusban kezdte meg a szállítást, de várhatóan az év folyamán behozza a lemaradást.

a legtöbb gondot továbbra is a hűtőszekrény-ellátás okozza. a lehel hűtőgépgyárral még nincs érvényes szerződése erre az évre a belkereskedelemnek, mert a hűtőgépgyár is beszerzési gondokkal küzd. a hiányokat hűtőszekrény-irporttal igyekeznek pótolni, ami az első negyedévben már javította a kínálatot.

színes televízióból mind az orion, mind a videoton most már nagyobb mennyiséget bocsátott a kereskedelem rendelkezésére, mint korábban, de ez is kevésnek bizonyult. nagyobb mennyiség kibocsátását elsősorban a színes képcső hiánya nehezíti, ezért a videoton árucserével igyekeznek több képcsőhöz jutni. megállapodást kötött a lengyel unitra gyárral, amelytől a tervezettnél több képcsövet kap, és ezért képcső nélküli színes televíziókkal fizet. így a videoton az idén 68.250 színes televíziót tud szállítani a hazai kereskedelemnek, 5550-nel többet, mint amennyit a nemzetközi árucserére nélkül eredetileg vállalni tudott. az első negyedévben a vállalat 14.555 színes tévét szállított, a tervezettnél ezernél többet. rövidesen forgalomba kerülnek az ujdonságnak számítót teletextes tévék is. színes televízióhoz azonban továbbra is nehéz hozzájutni. a belkereskedelmi minisztérium is segít abban, hogy a televíziógyárak árucseréje útján több képcsőhöz juthassanak.

a mosógépek kínálata érzékelhetően javult az első negyedévben. a hajdusági iparművek szerződéses kötelezettségein túli mennyiségeket is szállított, s így 37 ezer hagyományos keverőtárcsás és több mint 25 ezer automata mosógép került a boltokba. ugyanez a vállalat a lapradiátorokból is fokozta a gyártást: eredeti tervét öt százalékkal túlteljesítve az első negyedévben kétszáz ezer négyzetméter lapradiátort juttatott a belkereskedelem és saját üzlethálózatára útján a megrendelőknek. /folyt. köv./

sl/ka/pá sn
00.13 310384 2500

--

sb0007 4 150 mtib1007

negyedévvégi helyzetkép /2./

az idén összesen 870 ezer négyzetmétert készítenek ebből a keresett cikkből. az egész évre tervezett 125 ezer forróvíztárolóból eddig 34 ezret szállítottak a belföldi megrendelőknek, és az év hátralévő részére is folyamatos ellátást ígérnek. tavaly kezdték el az ugynevezett nyílt rendszerű, forróvizet előállító tizliteres készülékek gyártását, az idén öt literes melegítővel bővítik a választékot. az utóbbiak a mosdók alá, illetve fölé szerelhetők, mert kis helyet igényelnek. a boltokban a második negyedévben jelennek meg.

a pápai elekthermax a tavalyi sikeres bemutatkozás után most már sorozatban gyártja a kerámiával burkolt hőtároló kályhát, amelyekhez a különleges csempéket - több színben - a zalaegerszegi cserépkályhagyár szállítja. a kályha fűtőrendszerét most

bel

- 8 -

1984.03.31.

továbbfejlesztették: a fűtőfelület és a levegő érintkezési felületét megkétszerezték, így ugyanannyi energiával gyorsabban és nagyobb meleget ad a kályha.

a szarvasi vas- fémipari szövetkezet az első negyedévben valamennyi termékéből kielégítette az igényeket. újdonságukból, a teflonbevonatu elektromos palaosintásütőből például az év eleje óta mintegy kétezret, importot helyettesítő másik újdonságukból, a kontakt grillsütőből ezret szállítottak a kereskedelemnek. a szövetkezet az első negyedévben nyolcféle új, energiatakarékos lakásvilágítási cikket hozott forgalomba. a második negyedévre további újdonságokat ígérnek: az elektromos fűtésű, teflonbevonatu, merítőkosárral ellátott háztartási krumpolisütőt és az elektromos tojásfőzőt. /mti/

sl-mg-tár-dáv-bé-bty/ka/pá sn
00.13 310384 1607

--

sb0008 4 170 mtib1008

száznapos virágzás

1984. március 31. - különös botanikai jelenséget idézett elő a szokottól eltérő téli-tavaszi időjárás: immár száz napja virít a magyar kikerics a dél-baranyai szársomlyó hegyen.

hazánk legritkább vadvirága ez, az egész kárpát-medencében egyedül a dráva síkjából kiemelkedő hegycsúcson diszlik. hozzánk legközelebbi lelőhelye az adriai-tenger partvidéke. legkorábban nyíló vadvirágaink közé tartozik, rendszerint már télen feltűnnek első példányai a mészkősziklák védett öbleiben. a mostani télen is ez történt, mint emlékeztetés: karácsony előtt megenyhült az idő és hatására előbujtak a halványlila szirma virágok, s azóta folyamatosan virítanak a szársomlyó pusztafüves lejtőin. a tavasz beköszöntével általában megszakad a kikerics virágzása, az idén azonban ez is másként történt. a szokatlanul hűvös március kedvez a növénynek, s újból és újból virágot bont.

nevezetes vadvirágunknak egyébként érdekes évfordulója van az idén: negyven évvel ezelőtt - 1944-ben - nyilvánították hivatalosan védetté, mégpedig elsőként a hazai flóra ritkaságai közül. /mti/

izó/bné/kü kz sn
00.14 310304 1122

--

bel

- 9 -

1984.03.31.

sb0009 4 130 mtib1009

felhívás a budai lakossághoz

1984. március 31. - a budapesti helyőrség parancsnokság felhívja a citadella környékén, valamint a sánc utca, a tigris utca, az alagút utca és a duna-part által határolt körzetben lévő épületek lakóinak figyelmét, hogy április 4-én, szerdán 10.45-től 11.00 óráig, valamint 11.45-től 12.15 óráig tartásuk nyitva lakásaik ablakait.

a jelzett időpontokban - hazánk felszabadulásának 39. évfordulója alkalmából - tűzérési diszsortüz lesz, s annak légnemzése a zárt ablakok üvegtábláit betörheti. /mti/
i és/ka/er ag sn
00.15 310384 0564

--

sb0010 4 160 mtib1010

festménylelet szekszárdon

1984. március 31. - tizennyolc ismeretlen eredetű, vizsgálatuk eddigi eredményéből ítélve értékes festményre bukkantak a szekszárdi béri balogh ádám múzeum épületében. a nem mindennapi lelet az intézmény képzőművészeti gyűjteményének költözése közben került elő. a stílusjegyek alapján valószínű, hogy valamennyi xviii-xix. századi műalkotás.

a 18 közül három-három vallási témájú, a többi pedig egyházi és világi személyekről készült portré. az egyik bibliai jelenetet ábrázoló képet fára festette alkotója, ami abban a korban már ritkaságnak számított. az egészalakos képmások pontosan datálhatók: a xviii. század végén készültek. a megörökített személyek viselete is hitelesíti ezt az időpontot, mert valamennyiüket az e korra jellemző főuri ruhában örökítette meg a művész. a portrék közül a hat legnagyobb méretű kép - 120x130 centiméteresek - külön érdekessége, hogy egyetlen mester keze munkája.

a képeket később budapestre szállítják további szakértői vizsgálatra és restaurálásra. beható művészettörténeti elemzésük után visszakerülnek a szekszárdi múzeumba, és ott kiállítják őket. /mti/

szk/bné/er kz sn
00.15 310384 1167

--

sb0011 4 130 mtib1011

Ünnepi nyitvatartási rend a fővárosban

1984. március 31. - a fővárosi tanács kereskedelmi főosztályának tájékoztatója szerint a budapesti üzletek és vendéglátóhelyek április 3-5-ig a következő rend szerint tartanak nyitva:

az április 3-i, keddi munkanapon valamennyi élelmiszerbolt a szokásosnál tovább tart nyitva. a másfél és kétműszakos élelmiszerboltok, csarnokok és piacok 19 óráig, az ennél egyébként később záró üzletek szokásos keddi rendjük szerint várják a vásárlókat. az édesség-, a dohány- és a virágüzletek, valamint az iparcikk- és a ruházati boltok, áruházak a keddi nyitva tartás szerint árusítanak.

április 4-én, szerdán a vendéglátóhelyek, a dohány-, az édesség- és a virágboltok a vasárnapi rendjük szerint lesznek nyitva. minden más üzlet zárva tart. a kijelölt vendéglátóhelyek tejet, kenyeret és péksüteményt árusítanak.

az április 5-én, csütörtökön minden üzlet, áruház, csarnok, piac a szokásos csütörtöki nyitva tartásnak megfelelően áll a vásárlók rendelkezésére.

a fővárosi fürdőigazgatóság közlése szerint a fürdők április 4-én zárva lesznek. /mti/
fr/mi/er bc sn
00.16 310384 1130

--

sb0012 4 160 mtib1012 /közönségszolgálat/

a nemzeti muzeum közleménye

1984. március 31. - a magyar nemzeti muzeum közli, hogy a magyar koronázási jelvények/kiállítása 1984. április 5-től felújítás miatt zárva lesz. várható megnyitása 1984. június. /mti/

ka/er sn
00.16 310384 0237

--

sb0013 4 150 mtib1013

palackozó gt salgótarjánban

1984. március 31. - karancs palackozó gazdasági társaság néven új szervezet jött létre salgótarjánban. a borsodi sörgyár és a karancslapujtói termelőszövetkezet ezzel kapcsolatos megállapodása szerint április elsejétől e társaság fennhatósága alatt működik majd a salgótarjáni sörpalackozó üzem. a társak együttes erővel hajtják végre a palackozó régen esedékes rekonstrukcióját is. a felújításra, bővítésre 12 millió forintot szántak; az épületbővítésen kívül kicserélik a régi, kiöregedett palackozó gépsort egy nagyobb teljesítményű ndk-gyártmányu automata töltőre. a rekonstrukciót decemberre befejezik. eredményeként az üzem kapacitása megkétszereződik, a jelenlegi szállítási költség viszont a harmadára csökken, tekintve, hogy a legnagyobb tételt jelentő borsodi világost nem palackozva, hanem kizárólag tartálykocsikban fogják szállítani. ilyen módon olcsóbb lesz a szállítás, s ugyanakkor javul a fogyasztókhöz kerülő sör minősége, mert a bőcsi ászokpincéből utnak indított ital már másnapra - a boltokba kerül. /mti/
csiz/mfné/er kz sn
00.17 310384 1088

--

sb0014 4 130 mtib1014 /közönségszolgálat/

budapesten szerepel az ukrán jégrevü

1984. március 31. - öt év után ismét budapesten vendégszerepel az ukrán jégrevü társulata. a legnagyobb szovjet jégcsinház művészei június 15. és 23. között a budapest sportcsarnokban mutatják be uja műsorukat. a száztagnó együttes produkciójában ezuttal is balett-, revü- és folklór-számok, humoros jelenetek és akrobatikus elemek szerepelnek. az előadásokra megkezdődött a jegyek árusítása a budapest sportcsarnok jegypénztáránál, az országos rendező irodánál, a sportpropaganda vállalat jegyirodájában, a fővárosi operettszínház és a vidám színpad szervezési osztályán, valamint az üzemi közönségszervezőknél.

az előadások hétköznapokon este fél nyolckor kezdődnek. szombaton délután 4-kor, vasárnap pedig 10.30-kor és 16.00 órakor is fellép az ukrán jégrevü. /mti/

-ri/s/er sn
00.17 310384 0837

--

sb0015 4 160 mtib1015 /közönségszolgálat/

szentendrei szabadtéri múzeum

1984. március 31.- április 1-től, vasárnaptól ismét látogatható a szentendrei szabadtéri néprajzi múzeum. délelőtt 9 órától délután 5-ig tart nyitva. az eddigi gyakorlathoz híven, az idén is minden hónap első vasárnapján érdekes bemutatókat tartanak. a mosonszentmiklósi tiprómalomban az őrléssel, a szilsárkányi kovácsműhelyben pedig a korabeli kovácsolással ismerkedhet meg a közönség. a megnyitó napján, délelőtt 11 órától téltemető-tavaszköszöntő népszokást elevenítenek fel; a mándi református templomban pedig orgonamuzsikát hallgathatnak a szabadtéri múzeum vendégei. /mti/

gál/kö kz sn
00.18 310384 0642

--

sb0016 4 180 mtib1016

vörösbor fesztivál

1984. március 31. - befejeződött a sopronban rendezett nemzetközi vörösbor fesztivál. a több napig tartó eseményre egész Európából érkeztek érdeklődők, szakemberek. a kapcsolódó borversenyre 30 magyar, osztrák és csehszlovákiai gazdaság, illetve egyéni termelő 122 féle vörösborral nevezett be. a borok két nemzetközi zsűri előtt vizsgáztak. a két bizottság 20 borból két negyvenegyedik pedig ezüstéremre talált méltónak. a verseny legsikeresebb hazai résztvevője a villány-mecsekatjai borszlovákiai gazdaság és a közép-magyarországi pincegazdaság két-két aranyéremmel, a badacsonyi pincegazdaság, a hosszúhegyi állami gazdaság, a kiskunhalasi állami gazdaság, valamint a széksárdi állami gazdaság pedig egy-egy aranyéremmel szerzett. az ausztriai és csehszlovákiai vörösborok 8-8 aranyéremmel vittek el.

1985-ben ismét megrendezik a fesztivált sopronban. /mti/

cser/sza/kö kz sn
00.19 310384 0983

--

sb0017 4 150 mtib1017

vetik a konyhaköményt

1984. március 31. - Legfontosabb hazai termőtáján - borsod megyében - megkezdtek egyik kedvelt, sőt a jelek szerint ismét egyre kedveltebb fűszernövényünk, a konyhakömény vetését. népszerűségének növekedésére jellemző, hogy 10 évvel ezelőtt még csak 400 hektáron, az idén viszont már 800 hektáron termesztik. különösen nagy területet hasznosítanak vele a cigándi, a bodrogolaszi és a ricsei közös gazdaságok. a kényes növény magja árnyékolóval, tavaszi árpával együtt kerül a földbe.

gyors ütemben növekszik egy másik fűszernövény, a mustár vetésterülete is borsodban. bár alig néhány éve kezdték meg rendszeres termesztését, vetésterülete az idén már eléri az 1.100 hektárt. a köményhez hasonlóan ennek is jelentős részét exportálják. /mti/

kör/tné/kö kz sn
00.19 310384 0803

--

sb0018 4 150 mtib1018

módi - az új paradicsom

1984. március 31. - gyors sikerre számíthat a termelők körében a módi elnevezésű új paradicsomfajta, amelyet a zöldségtermesztési kutatóintézet fejlesztő vállalatának szakemberei nemesítettek ki. a fóliás termesztőknek szánják, mivel igen korai érésű, és az úgynevezett sövényes műveléssel is jól termesztendő. nemcsak a fűtött, hanem a fűtetlen fóliásátrakban is megél az új paradicsom, amely jó hozammal „fizet”, a szabadföldi korai termesztésben is. az egy négyzetméterre eső hozama kedvező: 20-30 forinttal nagyobb bevételre számíthatnak a termelők, mint a hasonló célra nemesített holland fajta esetében.

a másik paradicsomfajta az eddigi legkorábbi érésű az országban; a rapid nevet kapta a nemesítőktől. a növény a zöldségtermesztési kutatóintézet újmajori kutató állomásának, valamint a gödöllői buza-borsó termesztési rendszer szakembereinek közös nemesítése. hektáronként kiemelkedően jó, 4,3 tonna termést hoz. mivel növénye magas, gépi betakarításra kiválóan alkalmas. a szakemberek arra számítanak, hogy mindenekeelőtt a tartósítóiipari megrendeléseket elégíthetik ki vele. mindkét új nemesítés előnye, hogy a fuzárium-fertőzéssel szemben viszonylag ellenállóak. /mti/

jf/kö/er sn
00.20 310384 1237

--

sb0019 4 150 mtib1019

távfűtés hulladékkal

1984. március 31. - mezőgazdasági hulladékanyagokkal működő új távfűtőművet helyeztek üzembe szarvason. az öntözési kutató intézet és a haltenyésztési kutató intézet hozta létre energiaracionalizálási hitel igénybevételével. a kezdeményezést az állami energetikai és energiabiztonságtechnikai felügyelet is támogatta. a távfűtőmű a két kutatóintézet egyes létesítményein kívül egy vetőmagszárító üzem és egy intenzív melegvízes halnevelő rendszer hőellátását oldja meg, fedezi továbbá a kísérleti haltakarmánygyártó üzem technológiai gőzigényét. a több új műszaki megoldás hasznosításával létrehozott új távfűtőmű évente mintegy 520 tonna tüzelőanyagot pótol. /mti/

sam/ke/kö kz sn
00.20 310384 0718

--

sb0020 4 160 mtib1020 /közönségszolgálat/

a tit természettudományi stúdió programjából

1984. március 31. - „calcuttától a mount everest-ig,, címmel tart audiovizuális előadást moczár lászló egyetemi tanár április 2-án, hétfőn a tit természettudományi stúdiójában /budapest, xi., bocskai út 37./ . színes diaképeken mutatja be egyebek közt delhi egyetemét, bombay utcáit, katmandu: nepál fővárosát, a mount everest hegyi utjait. ezen a napon a gombász szakkör rendezvényén a gombák rendszerezésének kritériumait ismerteti konecsni istván. az akvarista szakkörben „akvarista szemmel kubában,, címmel tart élménybeszámolót zsilinszky sándor.

kedden bosznia és a crna gora vidékére vezeti el az érdeklődőket színes diaképes előadásában batizi lászló; látványos képeket villant fel szarajevőről, a téli olimpiai játékok színhelyéről, mostarról, a tengerparti splitről, trogirről és dubrovnikről.

új sorozat kezdődik csütörtökön az állatvilág veszélyeztetett fajairól és megmentésük lehetőségeiről. az ezzel kapcsolatos washingtoni egyezményről számol be a hallgatóságnak sorozata első részében csikvári lászló. ugyanezen a napon a díszmadár klubban az öröklésről tart előadást dr. bucsai dezsőné. „nyugat-európa utjain,, című színes diaképes műsorában egyebek közt a bajor fővárosba, münchenbe, baden-badenbe, a neves fürdőhelyre, nürnberg belvárosába, illetve a romantikus heidelbergbe kalauzolja el az érdeklődőket csák tamás.

„észak-skóciától észak-olaszországig,, címmel tart előadást pénteken a stúdióban réti zsolt. színes diaképeken mutatja be egyebek közt edinborough-t, a la manche-csatornát, london, párizst, a cote d, azurt, a lago maggiorét és firenzét.

valamennyi program 18 órakor kezdődik. /mti/

na/ka/kö ag sn
00.21 310384 1725

--

sb0021 4 160 mtib1021 /közönségszolgálat/

a rádiózenekar csepelen

1984. március 31. - a csepeli munkásotthonban április 2-án kezdődik a rádiózenekar évek óta megszokott vendégszereplés-sorozata. a jacobi operettjeiből összeállított esten közreműködik a magyar rádió és televízió énekkara, valamint zempléni mária, bende zsolt, kalmár magda, ötvös csilla és korondy györgy.

a művelődési ház közművelődést segítő tevékenységébe illeszkedő koncertek több okból is népszerűek a csepeliek körében. részben pótolják a hangversenytermet nélkülöző körületben ritka komolyzenei eseményeket, s a munkásotthon jó akusztikájú, 280 személy befogadására képes színháztermébe váltott koncertjegyek kedvezményes árúak is. április 16-án andreas weiss, a magyar televízió karmesterversenyén megismert dirigens vendégszerepel a munkásotthonban. vezényletével dvorak, franck és csajkovszkij egy-egy műve csendül fel.

a tavaszi vendégszereplések sorát verdi álarcosbál című operájának hangversenyszerű előadása zárja május 3-án. ezen gulyás dénes, melis györgy, rohonyi anikó, mészöly katalin, farkas katalin, széki sándor, gregor józsef, szüle tamás, mersei miklós és a magyar állami operaház énekkara szerepel. vezényel kórodi andrás. /mti/

jk/kö bc sn
00.22 310384 1220

--

sb0022 4 150 mtib1022

hét vásáron a hódgép

1984. március 31. - hét hazai és külföldi kiállításon, vásáron, bemutatóon vesz részt az idén különféle gépujdonságaival a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági gépgyártó vállalat, a nagyüzemi zöldségtermelés gépeinek hazai gazdája. a bemutatásra szánt termékek közül jónéhány külföldi cégekkel kötött megállapodás, kooperáció keretében készül.

első idei nemzetközi szereplésükre - a tavaszi bnv-re - tíz és százötven tonna teljesítőképességű présgéppel készülnek. ez a mezőgazdasági üzemek gépműhelyeiben kiválóan használható berendezés egy osztrák céggel nemrégiben kialakított kooperáció eredménye.

külföldön először a moszkvai mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállításon szerepelnek majd. ott a magyar-szovjet kooperációban kialakított önjáró paradicsombetakarító kombájnt mutatják be. ugyancsak ujonnan kialakult szovjet kooperációban készül az ujvidéki mezőgazdasági vásáron bemutatásra kerülő önjáró borsóbetakarító kombájn, amelynek teljesítőképessége kétszeresen meghaladja elődjét, az üzemanyag-fogyasztása pedig lényegesen kisebb. szerepelnek ezen kívül a frankfurti és más külföldi nemzetközi kiállításon is. /mti/
dob/f/kö kz sn
08.14 310384 1183

--

sb0023 4 160 mtib1023

szolnoki nyár ,84

1984. március 31. - több mint 25 különféle rendezvény - színházi előadás, koncert és kiállítás - szerepel az idei szolnoki nyár programjában. az öt hónapra elosztódó eseményeket úgy válogatták, csoportosították, hogy minden korosztály megtalálja az izlésének, életkorának megfelelőt. a megnyitót május 1-én tartják. e nap látványos és minden bizonnyal sokakat érdeklő eseménye lesz a szabolcs-szatmár megyei népművészeti kiállítás megnyitása a megyei művelődési és ifjúsági központban. júniusban és júliusban a megye festő- és szobrászművészei mutatkoznak be alkotásaikkal, augusztusban pedig a finn üvegművészet remekeiből rendeznek tárlatot.

h'

június elején a már hagyományos zenés színházi találkozót rendezik meg a szolnoki szigligeti színházban. egymást követő estjein öt társulat viszi színre ebben az évadban játszott legsikeresebb darabjait. júliusban - a damjanich jános muzeum udvarán - a színházi estéket rendeznek. az idén a nimwégi márka című, ismeretlen szerzőtől származó 17. századi misztériumjátékot láthatják a színházkedvelők.

a zenei események sorában, többek között, területi amatőr pop-rock-jazz találkozó szerepel, benkő daniel és a bakfark consort pedig históriás pajzanságok című műsorával lép közönség elé.

a gyerekeket rendszeres meseműsor, bábelőadás és játszóház várja a nyári hónapokban a megyei művelődési és ifjúsági központban. /mti/
laz/kné/kö kz sn
08.17 310384 1432

--

sb0024 4 160 mtib1024

ősbemutatók gyulán

1984. március 31. - módos péter és itt a földön is című történelmi drámájának, és fekete sándor a lila villa titka című vígjátékának ősbemutatója, kőszínházak vendégjátéka, egy zenés darab és az universitas együttes a szent születés című misztériumjátéka szerepel a gyulai várszínház idei programjában. a 21. gyulai nyári évad június derekán kezdődik. az első ősbemutatóra - a vígjáték első előadására - június 29-én este kerül sor. a hagyományosan a magyar történelmi dráma fórumának szerepét vállaló gyulai várszínház idei főprodukciója módos péter művének színrevitele lesz. a magyar középkorban játszódó dráma ősbemutatóját július 20-án láthatja a közönség, s a hónap végéig még további kilenc esténjátssza a darabot a várszínházi társulat.

az universitas együttes ezuttal immár nyolcadszor szerepel a várszínházi évad programjában. a szent születés című misztériumjáték ősbemutatóját július 11-én tartják a városi tanács székházának udvarán. a már hagyományos gálaműsor, július 21-én a várfürdőben, reggeltől késő éjszakáig tart. /mti/
sam/ke/kö sn
08.28 310384 1092

h'

--

sb0025 4 160 mtib1025

tavaszi tárlat perbálon

1984. március 31.-tavaszi tárlat címmel tizennégy képzőművész alkotásaiból válogatott kiállítást nyitottak meg szombaton perbálon a község tavaly ősszel elkészült, falusi galéria néven már ismertté vált bemutatótermében. a tárlat látogatói gazdag képet kapnak az alkotóművészek mai törekvéseiről, megtekinthetik egyebek között melocco miklós szobrász-, kovács tamás, ábrahám rafael grafikus-, pátzay mária festő-, sarkadi lilla keramikus- és szalontai éva textilművész alkotásait. a tavaszi tárlaton bemutatott mintegy hatvan alkotást a látogatók meg is vásárolhatják. a kiállítás április 30-ig tekinthető meg. /mti/

vir/s bam

10.41 310384 0670

--

sb0026 4 150 mtib1026

magyar-szovjet gazdasági tárgyalások

1984. március 31. - március 26. és 31. között hazánkban tartózkodott nyikolaj bajbakov, a szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese, az állami tervbizottság elnöke. a kgst tervezési együttműködési bizottságának elnökeként részt vett a bizottság ülésén, majd tárgyalást folytatott faluvégi lajos miniszterelnök-helyetessel, az országos tervhivatal elnökével. a kétoldalu megbeszélésen áttekintették az 1986-1990. évekre szóló gazdasági együttműködés legfőbb kérdéseit. tárgyaltak a szovjet energiahordozó- és nyersanyagszállításokról, valamint a magyar feldolgozóipari és mezőgazdasági szállítás lehetőségéről. megállapították, hogy az áruszállításokat az eddigi együttműködésre alapozva, a két ország lehetőségeit, illetve szükségleteit figyelembe véve kell továbbfejleszteni és bővíteni. hangsúlyozták, hogy a gazdasági együttműködés további elmélyítését elsősorban a feldolgozóipari szakosítási és kooperációs kapcsolatok bővítésével kell megalapozni.

kádár jános, az mszmp kb első titkára és havasi ferenc, a pb tagja, a kb titkára pénteken szívélyes, baráti légkörű megbeszélést folytatott nyikolaj bajbakovval.

#

nyikolaj bajbakov találkozott kapolyi lászló ipari miniszterrel, és előadást tartott a magyar tudományos akadémián a kőolaj- és földgázkitermelés és felhasználás legújabb tudományos eredményeiről.

a szovjet miniszterelnök-helyettes elutazása előtt megtekintette az országos teherelosztót, ahol az ország villamosenergia-ellátásáról tájékoztatták.

nyikolaj bajbakov szombaton elutazott budapestre. a ferihegyi repülőtéren jelen volt faluvégi lajos miniszterelnök-helyettes és vlagyimir bazovszkij, a szovjetunió budapesti nagykövete. /mti/

s/bam

10.51 310384 1747

--

sb0027 4 130 mtib1027

munkásör csapatzászló-avató ünnepség szigetváron

1984. március 31. - csapatzászló-avató ünnepséget tartottak szombaton a munkásörtség tömpe józsef nevét viselő szigetvári egységénél. a rendezvényen részt vett borbély sándor, a munkásörtség országos parancsnoka, aki diszparancsban köszöntötte hazánk felszabadulásának 39. évfordulóját és az egység munkásórait. a szigetvári állami gazdaság által adományozott csapatzászlót kasó józsef igazgató adta át az egység parancsnokának, kulcsár sándornak. a felsorakozott munkásörök esküt tettek, majd diszmenetben tisztelegtek az új csapatzászló előtt. /mti/

-és/ka/s ag bam

11.00 310384 0633

#

--

sb0028 4 130 mtib1028

százegyedik születésnap

1984. március 31. - százegyedik születésnapját ünnepelte horváth béláné született gyarmathy etelka szombaton a budapesti evangélikus szeretetotthonban. a meghitt eseményen rokonsága, barátai, ismerősei körében nagy gyula evangélikus püspök, és az otthon igazgatója, valamint a ii. kerületi tanács képviselői köszöntötték a szép kort megérett asszonyt, s virággal, ajándékokkal kedveskedtek neki. /mti/

-ri/tr/s bam

11.02 310384 0455

--

sb0029 4 160 mtib1029

vasas-versmondók országos versenye salgótarjában

1984. március 31. - a salgótarjáni kohász művelődési központban találkozott szombaton a vasasszakszervezet 132 amatőr vers- és prózamondója, hogy összemérje tehetségét, tudását. a résztvevőknek három verset, illetve prózai művet kellett előadniuk, amelyek közül az egyik szót-dijas költő, illetve író alkotása volt. a döntőbe harmincan jutottak, közülük a legjobb 10 versenyző részesült a vasasszakszervezet, a salgótarjáni kohászati üzemek és a kohász művelődési központ által felajánlott díjakból. /mti/

csiz/kö bam
11.11 310384 0581

--

sb0030 4 130 mtib1030

az éneklő ifjúság napja

1984. március 31. - szombathelyen a 20. alkalommal rendezték meg az éneklő ifjúság napját. a kétnapos hangverseny szombaton fejeződött be. harminc helybeli és városkörnyéki általános iskolai kórus köszöntötte dallal a szabadság születésnapját. a tavaszi seregszemlén mintegy 2000 dalos lépett fel, záróeseményként balázs árpád-gyárfás endre erre az alkalomra írt „dalolj, savaria ifjúsága,, című kórusművét egyesített kórus adta elő. /mti/

Lér/s/jk bam

11.13 310384 0496

--

sb0031 4 130 mtib1031

felszabadulási kerékpártúra nemesmedvesre

1984. március 31. - a kisz vas megyei bizottsága és a szombathelyi tanárképző főiskola szervezésében szombaton felszabadulási kerékpáros- emléktúrát rendeztek szombathelyről nemesmedvesre. a túra több mint 200 résztvevője - általános és középiskolások, üzemekben dolgozó fiatalok, főiskolások - nemesmedvesen, az ország utolsóként felszabadult településén megemlékezett április negyedikéről. a történelmi eseményt dokumentáló emlékműnél elhelyezték koszorúikat, virágcsokraikat. /mti/

Lér/s/jk bam

11.16 310384 0557

/ti

--

sb0032 4 160 mtib1032

szövetkezeti néptáncosok találkozója sárospatakon

1984. március 31. - nyolc megye ipari, fogyasztási és mezőgazdasági termelőszövetkezeteinek hagyományörző táncsoportjai részvételével kétnapos országos minősítő verseny és bemutató kezdődött szombaton sárospatakon. a borsodi iskolaváros új művelődési házában 24 együttes lép színpadra. az első napon hajdu-bihar, szabolcs-szatmár, heves és borsod megyei táncosok mutatkoztak be a közönségnek és a zsűrinek. /mti/

bas/kö bam
11.41 310384 0489

--

sb0033 4 130 mtib1034

csapatzászló-adományozás egerben

1984. március 31. - a mátravidéki féművek kollektívája csapatzászlót adományozott a magyar néphadsereg egyik egységének. a csapatzászlót szombaton délelőtt egerben, a dobó istván téren rendezett ünnepségen németh lászló, a vállalat vezérigazgatója adta át czeplédy lajos alezredesnek, az egység parancsnokának. ezt követően a csapatzászlóra felkötötték a honvédelmi minisztérium, az mszmp eger városi bizottsága, a kisz városi bizottsága és a mátravidéki féművek szalagját. /mti/

kov/kö bam
12.17 310384 0560

//

--

sb0034 4 170 mtib1035

tél a mátrában

1984. március 31. - télies idővel bucsuzott a március szombat a mátrában. a hegyek között napközben szállingózott a hó. kékestetőn a hőmérséklet délben is -3 fok volt, és a területet takaró régi, mintegy 20 centiméter vastag hóréteg jéggé fagyott. a 70 kilométeres sebességű széllokécek még inkább fokozták a hideg hatását az ország tetején. /mti/

kov/kö bam
12.59 310384 0394

--

sb0035 4 180 mtib1037 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1984. március 31. - a meteorológiai intézet jelenti szombat délben:

hideg éjszaka

a pénteki szél, az adriai-tenger északi térsége fölött örvénylő ciklon ma reggelre a keleti-kárpátok fölé helyeződött át. ezzel egyidőben északnyugat felől hideg levegő árasztotta el közép-európát. nyomában erős felhősödés, esők, záporok, néhány helyen zivatar, sőt szórványosan havas eső, hó keletkezett, valamint több helyen viharosra fokozódott a szél. kontinensünk óceáni partvidékén újabb ciklon alakult ki. hatására nyugat-, délnyugat-európában sokfelé esik az eső. vasárnap estig az előbb említett ciklon hatása a kárpát-medencében is megkezdődik. hazánkban pénteken az ország nagy részén erősen felhős, vagy borult maradt az ég, csupán a déli országrészben volt kevés napsütés. sokfelé esett az eső, záporosó, egy-két helyen zivatar is kialakult, sőt, a keleti, északkeleti megyékből havas esőt, havazást is jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknym és 10 mm között váltakozott, de a keleti országrészben helyenként 20-28, sőt, mátészalkán 35 mm-t mértek. a hőmérséklet csúcserőke a nyugati, északnyugati megyékben - ahova a hűvös levegő már áramlott - csak 5, 9, máshol 11, 18 fok között alakult. az északnyugati szél elsősorban a dunántúlon többfelé viharos volt. szombat hajnalra 0, plusz 5 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt felhőátvonulások voltak. keleten és északkeleten többfelé esett az eső, havas eső, néhány helyen hó. az északnyugati szél sokfelé erős, időnként viharos maradt. a hőmérséklet 11 órakor a csapadékos körzetekben 1, 4, máshol 5, 10 fok között váltakozott.

//

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 9,5 fok volt, a százéves átlagnál 0,7 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1008 mbár, erősen emelkedik.

várható időjárás vasárnap estig:

szombaton szórványos felhőátvonulások lesznek, elsősorban keleten várható záporosó, havasó, hózápor. vasárnap jobbra napos idő lesz, csak délután kezd nyugat felől növekedni a felhőzet, estig számottevő eső még nem várható. szombaton sokfelé erős, gyakran viharos északnyugati szél éjszakára mérséklődik, vasárnap déli irányból fokozatosan megélénkül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 2, -3, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 11, 16 fok között. /folyt. köv./ kö

13.08 310384 2496

--

sb0036 4 180 mtib1038 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére vasárnap reggelig:

felhőátvonulások, záporosó, havasó délután még előfordulhat. az erős, időnként viharos északnyugati szél éjszakára mérséklődik. a hőmérséklet késő este 3, hajnalban belterületen plusz 1, külterületen 0, -1 fok körül lesz.

a duna budapestnél 245 cm, a víz hőmérséklete 7,6 fok.

/mti/ kö bam

13.09 310384 0454

#

--

sb0037 4 130 mtib1033

autós áruházat adtak át tatabányán

1984. március 31. - szombaton átadták az ország első, sztráda mellé telepített autós áruházat tatabánya határában, az e5-ös ut 60-as kilométerkövénél. az avatási ünnepségen részt vett havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, antalóczy albert, a komárom megyei pártbizottság első titkára, valamint juhár zoltán belkereskedelmi miniszter, szlamenicky istván, a szövosz elnöke és varga gyula, a megyei tanács elnöke.

a 7800 négyzetméter alapterületű skála sztráda bevásárlóközpont létrejöttének körülményeiről sármán györgy, a mezőv elnöke szölt megnyitójában. elismeréssel illette a kivitelezőket - a komárom megyei állami építőipari vállalatot, a munkát koordináló skála-coopot és a 31. sz. állami építőipari vállalatot -, amelyeknek dolgozói gyorsan, 22 hónap alatt építették fel a raktár jellegű bevásárlóhelyet. az építkezés költségei jóval az országos átlag alattiak: gépekkel, berendezésekkel együtt sem haladják meg a négyzetméterenkénti 15 ezer forintot.

a hazánkban még egyedülálló autós áruházat 14 különböző profilu gazdálkodó szerv hozta létre. az ipari, agrár- és kereskedelmi egyesülés tagjai befektetett tőkéjük alapján részesednek a nyereségből. ujszerű a vállalkozás azért is, mert a bevásárlóközpontban egy fedél alatt folytatnak nagy- és kiskereskedelmi tevékenységet. az alapterület 53 százalékán helyezkedik el a kiskereskedelmi részleg, 34 százalékán a nagykereskedelem, és csupán 13 százalékát foglalják el az irodák és a szociális helyiségek.

az új típusú áruházban 5 év alatt szeretnék visszatéríteni a befektetett tőkét. ennyi idő alatt 4,8-5 milliárd forint bevételt kell elérniük, s ehhez naponta 6-8 ezer vásárlót kiszolgálniuk. elsősorban a nagy tételben vásárló környékbeli lakosokat kívánják megnyerni, de az autópályáról letérő hazai és külföldi turistákra is számítanak.

április 2-től 180-200 millió forintos készlettel várják a vásárlókat. az árak jelentős részét folyamatosan kedvezményel kínálják. széles körű nemzetközi kapcsolat segítségével minden európai szocialista országból áruházi cserével, a tőkés partnerektől pedig kompenzációs csérekkel bővítik a választékot.

a megnyitón elismerésben részesítették azokat, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak az áruház létrehozásában. /mti/

til/jk/kö bam

13.11 310384 2377

#

--

sb0038 4 160 mtib1039

bárdos lajos emlékhangverseny miskolcon

1984. március 31. - kórushangversenyt rendeztek szombaton miskolcon, a magyar zeneművészek szövetsége észak-magyarországi csoportja és a miskolci zeneiskolák szervezésében bárdos lajos kossuth-díjas zeneszerző emlékének tiszteletére. a város legnagyobb lakótelepén, az avas délen lévő 42. számú általános iskola aulájában a miskolci általános iskolák nyolc, a megye középiskoláinak tizenkét kórusa mutatkozott be. az énekkarok repertoárjában bárdos-művek szerepeltek. /mti/

bas/kö/s bam

13.42 310384 0543

--

sb0039 4 130 mtib1040

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /1. rész/

1984. március 31. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a szocialista magyarországiért érdemrenddel, valamint a munka érdemrend arany fokozatával kitüntetettek névsorát. a kitüntetéseket április 3-án kedden 12 órakor a parlamentben adják át.

az anyag feloldásig szigoruan e m b a r g ó s !

szocialista magyarországiért érdemrendet kapott:

bagó bálint, a mezőgazdasági és élelmiszerügyi minisztérium főosztályvezetője;
 dr. barla-szabó ödön, a közgazdaságtudományok kandidátusa, a marx károly közgazdaságtudományi egyetem egyetemi tanára;
 dr. boros sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezető-helyettese;
 budai károly, a szakszervezetek komárom megyei tanácsának vezető titkára;
 dr. craveró róbert, az országos tervhivatal elnökhelyettese;
 frank mihály, a tatabányai vendéglátóipari vállalat

ra

nyugalmozott üzletvezetője;

gérnyi kálmán, a fővárosi tanács elnökhelyettese;
 henz jános, a gamma művek vezérigazgatója;
 kara simonné, az egészségügyi minisztérium nyugalmazott főosztályvezetője;
 klézl róbert közlekedési miniszterhelyettes;
 kókai ferenc, a duna-tisza közti építőipari vállalat pártbizottságának titkára;
 ladvánzky károly belügyminiszter-helyettes;
 dr. maróti jános, az országos testnevelési és sporthivatal elnökhelyettese;
 nyitrai ferencné dr. államtitkár, a központi statisztikai hivatal elnöke;
 dr. patkós imre, a győr-sopron megyei kórház-rendelőintézet osztályvezető főorvosa;
 dr. rácz albert, az állami bér- és munkaügyi hivatal elnöke;
 román zoltán, a közgazdaságtudományok doktora, az mta ipargazdaságtani kutatócsoportjának igazgatója;
 dr. szabó ferenc, az mta központi fizikai kutató intézetének főigazgatója;
 /folyt. köv./ sr/er

15.03 310384 1931

--

sb0040 4 130 mtib1041

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /2. rész/

dr. szalontai józsef, az mszmp hódmezővásárhelyi városi bizottságának első titkára;

dr. uray gyula, az országos onkológiai intézet főorvosa;

világosi józsef, a nógrádi szénbányák nyugalmazott vájára;

vincze józsef, a volán 2. sz. üzemegységének nyugalmazott személyzeti vezetője;

závodi imre, a fejér megyei tanács elnöke.

a munka érdemrend arany fokozatát kapta:

agócs pál, az ipari minisztérium főmunkatársa;

ra

bel

- 28 -

1984.03.31.

alexa sándor, az mszmp tiszalöki nagyközségi bizottságának titkára;

dr. ambrus jános külkereskedelmi miniszterhelyettes;

dr. angyal béla, a bánki donát gépipari műszaki főiskola főiskolai tanára, főigazgató;

angyal károly, a Lenfonó- és szövőipari vállalat személyzeti és szociális igazgatója;

dr. antal emánuel, az országos meteorológiai szolgálat elnökhelyettese;

antal lászló, az európa könyvkiadó irodalmi vezetője;

ádám ferencné, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium főmunkatársa, minisztériumi tanácsos;

ávár tiber, a vas megyei állami építőipari vállalat igazgatója;

bacsó antal, az ut-, vasutervező vállalat főtechnológusa;

bagi benjamin, a fővárosi településtisztasági szolgáltató vállalat munkavezetője;

bakó lászló, a kenderfonó és szövőipari vállalat ujszegedi szövőgyárának főmérnöke;

bakonyi tiber, az épületkerámiaipari vállalat igazgatója;

balogh miklós, az mszmp leninvárosi járási bizottságának nyugalmazott első titkára;

ballók bertalan, a veszprém megyei földhivatal vezetője;

dr. balthazár béla, a magyar nemzeti bank osztályvezetője;

banadics Márton, a gyulai 613. sz. munkácsy mihály iparitanuló szakmunkásképző szakközépiskola és kollégium igazgatója;

barkó kálmán, az egyesült villamosgépgyár vezérigazgatója;

barna tamás, a magyar filmgyártó vállalat igazgatóhelyettese;

bágyi imre, a heves megyei tanács elnökhelyettese;

dr. bánfalvy barnabás, a pest megyei tanács vb osztályvezetője;

10

bel

- 29 -

1984.03.31.

dr. bányász rezső, a magyar népköztársaság londoni nagykövete;

dr. bárányi istván, a szerencsi állami gazdaság igazgatója;

/folyt. köv./ sr/er
15.05 310384 2256

--

sb0041 4 130 mtib1042 /embargó: 18.00 óráig!/
üdvözlő távirat /málta/

1984. március 31. - losonczi pál, a magyar népköztársaság elnöki tanácsának elnöke táviratban üdvözölte agatha barbara asszonyt, a máltai köztársaság elnökét máltai nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/
mi/er ag bc
15.06 310384 0247

--

sb0042 4 130 mtib1043

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /3. rész/

bárányi istván, a központi statisztikai hivatal főosztályvezető-helyettese;

beke imre, a győr megyei állami építőipari vállalat főművezetője;

dr. benda kálmán, a termelőszövetkezetek országos tanácsa főosztályvezető-helyettese;

bernáth istván, a mezőhegyesi mezőgazdasági kombinát brigádvezetője;

bezzegh jánosné, a belkereskedelmi minisztérium osztályvezető-helyettese;

bérces lajos, a kazincbarcikai városi népi ellenőrzési bizottság elnöke;

10

blaski jános festőművész, az mmk érdemes művésze, a magyar képzőművészeti főiskola egyetemi tanára;

dr. bobonka antal, a volán tröszt fősztályvezetője;

dr. bódy lászló, a magyar nemzeti bank ügyvezető igazgatója;

bodonyi istvánné, a kartográfiai vállalat osztályvezetője;

bodrogi tibor, a papíripari vállalat kiskunhalasi gyárának nyugalmazott igazgatója;

dr. bombicz józsef, a dorogi járási hivatal nyugalmazott elnöke;

boros jános, a budapesti élelmiszeripari gépgyár és szerelő vállalat igazgatója;

bozóky istván, a nyiregyházi móríciz zsigmond színház igazgatója;

budai jános, a villanyszerelőipari vállalat művezetője;

czibere béla, a fővárosi 2. sz. építőipari vállalat kőműves brigádvezetője;

czifrus lászló, a „december 4.„ drótművek kemencevezetője;

czirbus jános, az mszmp borsod-abauj-zemplén megyei bizottságának osztályvezető-helyettese;

csapó sándor, az mszmp kaposvári városi bizottságának titkára;

dr. csáki lászló, a minisztertanács titkárságának fősztályvezetője;

császár jános, a chinoin gyógyszer és vegyszeti termékek gyára rt. termelési főmérnöke;

csekei gyula, a tolna megyei tanács vb osztályvezetője;

csongrádi mária, a népszínház rendezője;

csordós kálmán, a veszprémi mezőgazdasági gépgyártó vállalat igazgatója;

dr. deák andrás borsod-abauj-zemplén megyei főügyész;

deák andrea, az ipari minisztérium csoportfőnöke;

PO

dr. diószeghy györgy, a hajdu-bihar megyei tanács kórház-rendelőintézetének osztályvezető főorvosa;

/folyt. köv./ sr/er
15.07 310384 2136

.-.

sb0043 4 130 mtib1044

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /4. rész/

donauer coffin jános, a terimpex külkereskedelmi vállalat önálló osztályának vezetője;

donáczi károly, a volán 12. sz. vállalat tehergépkocsi-vezetője;

dr. dömötör béla, a debreceni megyei városi tanács vb osztályvezetője;

dr. eke jános, a komáromi járási hivatal nyugalmazott elnöke;

elekes andrás, a geominco földtani és bányászati rt. ügyvezető igazgatója;

endrődy jános író;

eszlári pál, a hungarofilm vállalat igazgatóhelyettese;

etre sándor, a magyar népköztársaság phenjani nagykövete;

dr. falubiró vilmosné, az egészségügyi minisztérium fősztályvezetője;

farkas dezső, a hazafias népfrent somogy megyei bizottságának munkatársa;

farkas endre, a közlekedési minisztérium légügyi főigazgatóságának vezetője;

farkas lászló, a volán 14. sz. vállalat autóbuszvezetője;

farkas márton, a vizkutató és furó vállalat vezető furómestere;

dr. farkas miklós, a csongrád megyei termelőszövetkezetek szövetségének társadalompolitikai titkárhelyettese;

PO

farkas sándor, a kohászati gyárépítő vállalat vezérigazgatója;
 fekete rudolf, az mmg automatika művek vezérigazgatója;
 fekete sándor, a delta kereskedelmi vállalat nyugalmazott igazgatója;
 fenyvesi ferenc, a finommechanikai vállalat vezérigazgatója;
 filipovics pál, a barcsi vörös csillag tsz gépjavitó társulásának igazgatója;
 dr. földvári józsef, az állam- és jogtudományok doktora, a pécsi janus pannonius tudományegyetem rektora, tanszékvezető egyetemi tanára;
 füleki józsef, a társadalmi szemle rovatvezetője;
 garamvölgyi ferenc, a balassagyarmati ipoly butorgyár üzemvezetője;
 gál józsef lászló, az országos tervehivatal gazdasági igazgatóságának vezetője;
 gál sándor, a szolnok megyei tanács vb főelőadója, megyei tanácsos;
 gáspár Mihály, a debreceni mezőgazdasági gépgyártó vállalat igazgatója;
 dr. geleji frigyos, az országos műszaki fejlesztési bizottság főosztályvezetője;

/folyt. köv./ sr/er
 15.12 310384 2068

-. -

sb0044 4 130 mtib1045

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /5. rész/
 gere géza, a váci siketek általános iskolája és nevelőotthona igazgatója;
 gerencsér ferenc, az mszmp központi bizottságának munkatársa;
 gergely ferenc orgonaművész, az mmk érdemes művésze, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola egyetemi tanára;
 dr. gőcze andor, a győr-sopron megyei tanács vb osztályvezetője;
 dr. göllesz viktor, a bárcai gusztáv gyógypedagógiai tanárképző főiskola tanszékvezető főiskolai tanára;
 dr. gősy sándor, a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium pártbizottságának titkára;
 grináczy ferenc, a komárom megyei műanyag- és üvegfeldolgozó vállalat igazgatója;
 gubis ádám, a magyar vöröskereszt országos végrehajtó bizottságának nyugalmazott osztályvezetője;
 gumilár jeno, a nagykanizsai városgazdálkodási és kommunális szolgáltató vállalat igazgatója;
 dr. gyimesi béla, a miskolci megyei városi tanács vb hivatalának elnökhelyettese;
 gyulai gusztáv, budapest, xx. kerületi tanács elnöke;
 dr. gyurós lajos tiber, a lajta-hansági állami tangazdaság igazgatóhelyettese;
 hajdu lajos, a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság osztályvezetője;
 hajdu lászló, a nyiregyházi vas- és fémipari szövetkezet elnöke;
 halasi györgy, a magyar távirati iroda belföldi főszerkesztőségének helyettes vezetője;
 halpert géza, a hegyhátszentjakabi építőipari szövetkezet elnöke;
 hamvas lászló, a mezőgazdasági és élelmiszeripari gépgyártó és szolgáltató vállalatok trösztjének ellenőrzési apparátusvezető-helyettese;

ru

dr. hardy gyula, a műanyagipari kutatóintézet igazgatója,
 harmat istván, az országos tervhivatal osztályvezető-helyettese;
 dr. heiszig józsef, a metalimpex külkereskedelmi vállalat
 vezérigazgatója;
 horváth józsef, a csepel autógyár szerelője;
 horváth lajos, a budapesti könnyűipari szövetkezetek
 szövetségének elnöke;
 horváth sándor, a nyiregyházi sütőipari vállalat
 kenyérgyár-vezetője;

15.14 /folyt. köv./ sr/er
 310384 2030

--

sb0045 4 130 mtib1046

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /6. rész/
 hübner lászlóné, az országos anyag- és árhivatal
 főosztályvezetője;
 dr. ignác istván, a szolnok megyei tanács vb osztályvezetője,
 megyei főorvos;
 illés jános, az országos tervhivatal főosztályvezetője;
 dr. imre istván, a szövosz elnökhelyettese;
 inselt katalin, a zeneművészeti főiskola nyugalmazott
 tanszékvezető főiskolai tanára;
 jablonkai istván, az építőgépgyártó vállalat vezérigazgatója;
 dr. jánoshegyi ferenc, az ut-, vasutervező vállalat
 irodavezetője;
 jordán józsef, az általános fogyasztási szövetkezetek zala
 megyei szövetségének elnökhelyettese;

10

juhász géza, a szegedi ruhagyár vezérigazgatója;
 dr. juhász lajos, a heves megyei bíróság tanácselnöke, bírósági
 főtanácsos;
 dr. kaposi pál, a szolnok megyei tanács hetényi géza
 kórház-rendelőintézetének csoportvezető főorvosa;
 dr. karczag lászló, a magyar nemzeti bank főosztályvezetője;
 kasza jános, a magyar gördülőcsapágy művek köszörüs szakmunkása;
 kaszás kálmán, a centrum áruházak vállalat vezérigazgatója;
 dr. katona zoltán, a kisteleki nagyközségi tanács vb titkára;
 kádár miklós, a hungarocoop magyar szövetkezeti külkereskedelmi
 vállalat vezérigazgatója;
 kányási kálmán, a nagybajom és vidéke áfész elnöke;
 kemenes egon, az mta világgazdasági kutató intézetének
 tudományos munkatársa;
 dr. kenéz győzőné, a szövetkezeti kutató intézet nyugalmazott
 tudományos munkatársa, a hazafias népfront országos elnöksége
 településpolitikai munkabizottságának tagja;
 kerekes zoltán, a hotel ifjuság igazgatója;
 kertész gábor, a duna-tisza közti állami építőipari vállalat
 termelési igazgatója;
 kesztyüs lajos, az mszmp sarkadi nagyközségi bizottságának
 munkatársa;
 kiss béla, a „december 4.„ drótművek igazgatója;
 kiss jános, a magyar népköztársaság managuai nagykövete;
 kiss kálmán, a szegedi építőipari vállalat nyugalmazott
 művezetője;
 kiss lajos kritikus, esztéta, a józsef attila tudományegyetem
 egyetemi docense;

15.16 /folyt. köv./ sr/er
 310384 2117

10

--

sb0046 4 130 mtib1047

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /7. rész/

kiszely tiborné, a pest megyei tanács vb főelőadója, megyei tanácsos;

klement lászló, a pécsi faipari szövetkezet elnöke;

dr. koczkás sándor irodalomtörténész, kritikus, az eötvös loránd tudományegyetem egyetemi docense;

kolek józsefné, a magyar televízió főszerkesztőhelyettese;

komló lászló, a közgazdaságtudományok kandidátusa, az mta közgazdaságtudományi intézetének tudományos osztályvezetője;

dr. kondricz józsef, a központi statisztikai hivatal számítástechnikai és ügyvitelszervező vállalatának vezérigazgatója;

kopácsy béla, a jászberényi tanítóképző főiskola főiskolai tanára, főigazgatóhelyettes;

korcz albertné, a belkereskedelmi szállítási vállalat osztályvezetője;

korda árpád, a fővárosi tanács vb ingatlankezelési és építési főigazgatóságának főigazgatója;

korek ferenc, a békés megyei állami építőipari vállalat igazgatója;

kormos ernő, a balaton butorgyár igazgatója;

kosteleczy sándor, baranya megyei tűzoltóparancsnok;

kótai géza, az mszmp központi bizottságának osztályvezető-helyettese;

kovács gizella, a külügyminisztérium főosztályvezetője;

kovács györgy, a fejér megyei meszőv elnöke;

kovács istván, a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium főosztályvezetője;

kovács józsef, a nógrádi szénbányák nyugalmazott osztályvezetője;

kovács pál, a karcagi postahivatal vezetője;

kozma miklós, a transelektro külkereskedelmi vállalat vezérigazgatója;

kővágó gyuláné, a lapkiadó vállalat osztályvezetője;

dr. krajcsovszki józsef, a kecskeméti óvónőképző intézet igazgatója;

krammer györgy, a medicor művek termelési igazgatója;

krasznai jánosné, a mikroelektronikai vállalat pártbizottságának titkára;

dr. kuknyó jános, a szabolcs-szatmár megyei tanács vb osztályvezetője;

15.19 /folyt. köv./ sr/er
310384 1919

--

sb0047 4 130 mtib1048

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /8. rész/

kun józsef, a volán tröszt főosztályvezetője;

kusztos jenő, az országos tervhivatal osztályvezető-helyettese, tanácsos;

kuti károly, a máv építési géptelep főnökségének kismotor-csoportvezetője;

lakatos árpád, az mszmp kb politikai főiskolájának nyugalmazott docense;

dr. lampé lászló, az orvostudományok doktora, egyetemi tanár, a debreceni orvostudományi egyetem szülészeti és nőgyógyászati klinikájának igazgatója;

lászló györgy, a medimpex külkereskedelmi vállalat nyugalmazott vezérigazgató-helyettese;

RU

László károly, a tolna megyei távközlési üzem műszerésze;

László tiber, a „hőtechnika,, építő és szigetelő vállalat műszaki igazgatóhelyettese,

Lendér jeno, az autóker autó- és alkatrészkereskedelmi vállalat kereskedelmi igazgatója;

dr. Levendel lászló, az orvostudományok doktora, az országos korányi tbc és pulmonológiai intézet osztályvezető főorvosa, címzetes egyetemi tanár;

dr. Lipcsei istván, az orosházi járási hivatal nyugalmazott elnökhelyettese;

Lippai flórián, a volán 3. sz. vállalat gazdasági igazgatóhelyettese;

dr. Lónyai tihamér, az orvostudományok kandidátusa, az orvostovábbképző intézet egyetemi tanára;

dr. majoros balázné, az országos vezetőképző központ főosztályvezetője;

markovics gyula, a nyiregyházi vasszerkezeti és gépipari vállalat igazgatója, városi tanács tag;

marsay ervin, a gyöngyöspatai mátrai egyesült tsz szaktanácsadója;

márté istván, a fékon ruházati vállalat műszaki igazgatója;

márton endre, a budapesti építőanyagipari szövetkezet elnöke;

dr. máté károly, a fővárosi tétényi uti kórház és rendelőintézet osztályvezető főorvosa;

medveczki lászló, a jászszentandrás haladás tsz elnöke;

dr. megyeri lajos, a közlekedéstudományi intézet főosztályvezetője;

merényi lászló, a máv északi járműjavító üzem fényező-mázolója;

/folyt. köv./ er
15.21 310384 1981

sb0048 4 130 mtib1049

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /9. rész/

mester árpád, a budapesti városépítési tervező vállalat építészmérnöke;

dr. mérő endre, a fővárosi főügyészség tanácsosa, csoportvezető ügyésze;

dr. misi sándor, a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium főosztályvezetője;

dr. móra bertalanné, a soproni ciklámen ruhaipari szövetkezet elnöke;

mura péter, az mmk érdemes művésze, a miskolci szimfonikus zenekar igazgatója, karnagy;

dr. nagy ferenc, az áfor ásványolajforgalmi vállalat főosztályvezetője;

nagy géza, a tiszántuli áramszolgáltató vállalat vezérigazgatója;

nagy gyula, a boglárlellei „balaton,, ipari szövetkezet elnöke;

nagy istván, a nyiregyháza és vidéke áfész elnöke;

h. nagy istván, a tiszaburai lenin tsz elnöke;

nagy jános, a zala megyei honvédelmi bizottság titkárhelyettese;

dr. nagy józsef, a történelemtudományok kandidátusa, a ho si minh tanárképző főiskola tanszékvezető főiskolai tanára;

nagy józsef, a csepel művek hőerőmű és szolgáltató vállalat osztályvezetője;

dr. nagy olivér, a villamosenergiaipari kutatóintézet tudományos főosztályvezetője;

németh ferenc, a budapesti ekisz ruházati szövetkezet részlegvezetője;

németh józsef, a kiskőrösi járási hivatal nyugalmazott elnökhelyettese;

novák györgy, a külügyminisztérium pártbizottságának szervező-titkára;

dr. nyerges gáborné, az orvostudományok kandidátusa, az országos közegészségügyi intézet osztályvezető főorvosa;

nyitrai ferenc, a nagykátai nagyközségi tanács nyugalmazott elnöke;

ojtozi jános, a nyiregyházi kém igazgatója;

ölveti lászlóné, a hajdu-bihar megyei ruházati kiskereskedelmi vállalat igazgatója;

/folyt. köv./ sr/er
15.24 310384 1760

--

sb0049 4 130 mtib1050

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /10. rész/

dr. örösi pál zoltán kossuth-díjas, az állattenyésztési és takarmányozási kutatóközpont tudományos tanácsadója;

őze jános ezredes, csongrád megyei polgárvédelmi törzsparancsnok;

pabis józsef, a volán 3. sz. vállalat forgalmi és kereskedelmi igazgatóhelyettese;

palkovics róbert, a veszprémi mezőgazdasági gépgyártó vállalat lakatos;

palotás józsef, a magyar néphadsereg nyugalmazott polgári alkalmazottja; a budapest, x. kerületi tanács tagja;

pamlényi ervin, a történelemtudományok kandidátusa, a gondolat könyvkiadó irodalmi vezetője;

paulik miklós, a Lenin kohászati művek olvasztár előmunkása;

pazsa imre, az mszmp solymári nagyközségi bizottságának titkára;

pál vincéné, a belkereskedelmi minisztérium osztályvezető-helyettese;

perlai rezső, az országos testnevelési és sporthivatal osztályvezetője;

80

perschi ottó, a veszprémi szénbányák főosztályvezetője;

pékli ferenc, az egészségügyi minisztérium főosztályvezetője;

péter pál, az ipari műszergyár vezérigazgató-helyettese;

péteri istván, a magyar hirlap olvasószerkesztője;

pindur tiber, a diósgyőri gépgyár horizontosa;

pintér lászló, a közlekedési és műszaki vállalat igazgatója;

poden gyula, az mszmp központi bizottságának alosztályvezetője;

dr. pozsonyi lászló, az állami egyházügyi hivatal nemzetközi titkárságának vezetője;

pus lászló, a budapest vii. kerületi ingatlankezelő vállalat szaktanácsadója;

pusztai lászló, a heves megyei tanács vb testnevelési és sporthivatalának vezetője;

dr. radnay józsef, az állami bér- és munkaügyi hivatal önálló osztályának vezetője;

ráczi istván, a bácsbokodi aranykalász tsz elnöke;

ráczi józsefné, a magyar vöröskereszt dunaujvárosi városi vezetőségének előadója;

dr. répási istván, a móri városi kórház igazgató főorvosa;

ribárszky pál, a sajópüspöki sajóvölgye tsz elnöke;

/folyt. köv./ sr/er
15.27 310384 2010

70

--

sb0050 4 130 mtib1051

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /11. rész/

rosanics istván, a nyugat-dunántuli vízügyi igazgatóság termelési igazgatóhelyettese;

rosman lajos, a diósgyőri gépgyár nyugalmazott villanyszerelője;

dr. rudnyánszky páál, a könnyübeton és szigetelőanyagipari vállalat műszaki igazgatóhelyettese;

ruttkay mátyás, a budapest-vidéki postaigazgatóság osztályvezetője;

dr. sárvári lászló, a közlekedési minisztérium főosztályvezetője;

sevaracz máté, a bácsalmási petőfi tsz elnöke;

dr. simonyi istván, az egyt gyógyszervegyészeti gyár főosztályvezetője;

sipos jános, az ipolymenti vizgazdálkodási társulat nyugalmazott elnöke;

somos róbert, a kossuth könyvkiadó osztályvezetője;

dr. sorosi gyula, a közmű- és mélyépítő vállalat gazdasági igazgatóhelyettese;

dr. spilák ferenc belkereskedelmi miniszterhelyettes;

dr. steinhof józsef pápai körzeti orvos;

dr. supka magdolna művészeti író;

sütő ödön, a balatonmagybereki állami gazdaság igazgatója;

schiszler györgy, a dalmádi mezőgazdasági kombinát pártbizottságának titkára;

scholl győző, az oroszlányi szénbányák vájára;

scholtz elemér, a központi népi ellenőrzési bizottság gazdasági vezetője;

dr. szabó árpád, a budapesti igazságügyi orvosszakértői intézet vezetője;

RA

szabó gyula, a szabolcs megyei állami építőipari vállalat pártbizottságának titkára;

szabó imre, az orgoványi egyetértés mezőgazdasági szakszövetkezet elnöke, bács-kiskun megyei tanács tag;

szabó istván, a ganz árammérőgyár igazgatója;

dr. szabó károly, a vakok és gyengénlátók országos szövetsége vas megyei szervezetének titkára;

dr. szabó lajos, az mszmp bács-kiskun megyei bizottsága oktatási igazgatóságának vezetője;

szabó lajos, a szövosz főmunkatársa;

/folyt. köv./ sr/er
15.29 310384 1852

-.-

sb0051 4 130 mtib1052

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /12. rész/

szántó jeno, a hírlapkiadó vállalat főosztályvezetője;

szebeni istván, a sportpropaganda vállalat nyugalmazott igazgatója;

szeidl béla, a fizikai tudományok kandidátusa, az mta csillagászati kutató intézetének igazgatója;

szendrői dezső, a kém-metro vállalat metróépítő ágazatának főmérnöke;

szentgyörgyi jános, a lőrinci nagyközségi közös tanács elnöke;

székely tamás, a kémiai tudományok doktora, az mta természettudományi kutatólaboratóriumainak igazgatója;

szilágyi józsef, a tarpai esze tamás tsz tehenésze;

szivák gyula, a kiskőrösi vegyes- és építőipari szövetkezet elnöke;

szlávich imre, az elzett művek művezetője;

RA

szoboszlai sándor, a máv debreceni körzeti üzemfőnökség vizsgáló-főkalauza;

dr. szontágh árpád gyöngyösi városi vezető ügyész;

dr. takács ernő, a nehézipari műszaki egyetem tanszékvezető egyetemi tanára, dékán;

dr. takács jános, a békés megyei tanács vb osztályvezetője;

dr. tamás lászló, az egészségügyi minisztérium főosztályvezető-helyettese, minisztériumi főtanácsos;

tasnádi lajos, a 13. sz. autójavító vállalat igazgatója;

dr. tatai ilona, a taurus gumipari vállalat vezérigazgatója;

tábori béla, a borsodi vegyi kombinát ácsa;

dr. tiszta lászló, a szabolcs-szatmár megyei tanács elnöke;

dr. tiszai miklós, a komárom megyei tanács egyesített kórház-rendelőintézetének főigazgatóhelyettese, a magyar vöröskereszt országos vezetőségének tagja;

tóth barna, a pénzügyminisztérium főosztályvezető-helyettese;

tóth jános, a kismémedi aranykalász tsz elnöke;

tóth józsef, a győr-sopron megyei zöldségtől vállalat igazgatója;

tóth sándor, az mszmp szeghalmi városi bizottságának munkatársa;

tóth sándor, a volán 4. sz. vállalat főosztályvezetője;

dr. tóth sándor, a somogy megyei tanács vb osztályvezetője;

tóth tiber, az országos takarékpénztár ellenőrzési és üzemeltetési igazgatóságának ügyvezető igazgatója;

dr. tukacs béla, a ráckevei aranykalász tsz nyugalmazott elnöke;

dr. varga gyula, az agrárgazdasági kutató intézet igazgatóhelyettese;

/folyt. köv./ sr/er
15.31 310384 2218

sb0052 4 130 mtib1053

az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /13. rész/

varga istván, a vas megyei növényvédelmi és agrokémiai állomás műszaki vezetője;

varga istván, a volán 8. sz. vállalat autóbuszvezetője;

varga tiber, a polgári védelem veszprém megyei törzsparancsnoka;

varga viktória, a szolnok megyei néplap rovatvezetője;

várszegi ödön, a fővárosi kézműipari vállalat igazgatója;

dr. vártok józsef, a csongrád megyei meszőv főosztályvezetője;

vékony jenő, az ipari minisztérium főmunkatársa;

virágh ferenc, a naszályi dunavölgye tsz elnöke;

virovecz józsef, a siófoki járási hivatal nyugalmazott elnöke;

visi dezső, az autóvillamossági felszerelések gyára igazgatója;

dr. wessely antal, az eötvös loránd tudományegyetem egyetemi docense;

zakár zoltán, a szolnoki dr. csanádi györgy köruti általános iskola igazgatója;

dr. zalai miklós, a fővárosi bíróság tanácselnöke, bírósági tanácsos;

dr. zalka ferenc, a szerszámgépipari művek gazdasági igazgatója;

zámbó józsef, a győri megyei városi tanács elnöke;

dr. zányi jenő, a magyar kereskedelmi kamara alelnöke;

zircz péter, az országos széchenyi könyvtár főigazgatóhelyettese;

dr. zonda lászló, a bács-kiskun megyei tanács kórház-rendelőintézetének főigazgatóhelyettes főorvosa.

vörös csillag érdemrendet kapott:

 zsebesi lászló ezredes;
 dr. vásárhelyi györgy rendőralezredes;
 erdős józsef ezredes;
 gellén antal ezredes;
 takács ferenc ezredes;
 urbán istván ezredes;
 sárközi illés alezredes.

/mti/ sr/er
 15.41 310384 1644

--

sb0053 4 150 mtib1054

árad a duna

1984. március 31. - a duna vízgyűjtő területén, elsősorban az alpokban lehullott csapadék és olvadás hatására kis áradás indult el a dunán. a folyó szigetközi szakaszán egy hét alatt több mint egy méterrel, a budapesti szakaszon pedig mintegy 80 centiméterrel emelkedett a víz szintje. az áradás kedvez a hajózásnak, és növeli a dunamenti ivóvízkutak hozamát is. az előrejelzések szerint a következő napokban folytatódik a lassu áradás, ami tovább javíthatja a hajózás helyzetét, hiszen még jelenleg is három gázló és három hajóútszükület nehezíti a magyar szakaszon a vízi járművek közlekedését. /mti/

sb-cser/tr/er bc
 15.58 310384 0648

--

sb0054 4 150 mtib1055

kommunista műszakok /1. rész/

1984. március 31. - március utolsó szombatján több fővárosi és vidéki üzem dolgozói tartottak kommunista műszakot. a budapesti vegyiművek két fővárosi, valamint nagytétényi és hidasi telepének mintegy 900 dolgozója csaknem 8 millió forint értékű növényvédőszer és műtrágyát készített ezen a napon. egyebek között granulált szuperfoszfát műtrágyából mintegy 300, különféle növényvédőszerből pedig 20 tonnát gyártottak. szombati keresetüket, 70 ezer forintot kerületük iskoláinak felújítására és a nyugdíjas dolgozók támogatására ajánlották fel.

szolnokon a máv járműjavító üzemben a dolgozóknak több mint kétharmada vett részt a kommunista műszakon. a dízel-mozdony osztály dolgozói, két mozdony főjavítását fejezték be, és helyreállítottak egy sérült vontatót is. a műszak végén mindhárom mozdonyt utnak indították állomáshelyére. a járműjavító dolgozói szombati keresetükkel a vállalati lakásvásárlási akciót segítik, és a széchenyi lakótelep 16 tantermes középiskolájának építését támogatják. ennek az iskolának a javára ajánlották fel szombati keresetüket a tiszántúli gázszolgáltató vállalat szolnoki üzemigazgatóságának kommunista műszakján résztvevő dolgozók is, akik ezen a napon telephely-felújítási, karbantartási munkákat végeztek, és szépítették az üzem sportpályáját.

nógrád megyében a salgótarjáni kohászati üzemekben 200 tonna hengereltárut, huzalt, kovácsolt alkatrészt és szerszámot készítettek, s a mintegy 120 ezer forintnyi keresetüket a vállalati szociális és kulturális ellátás bővítésére fordítják. a salgótarjáni sikküvegyárban négyszázan dolgoztak a kommunista szombaton, s több mint kétfélmillió forint értékű üvegárut készítettek. társadalmi munkájuk ellenértékét a jóléti alap céljaira fordítják. a salgótarjáni vasöntőde és tüzehelygyár szerelőszalagjairól csaknem kétfélmillió forint értékű széntüzelésű és gáztüzhely került le. szombati jövedelmüket szociális és kulturális célokra hasznosítják. az elzett szécsényi zár- és lakatgyárának kommunista műszakján mintegy ötszázan vettek részt, s 700 ezer forint értékű terméket állítottak elő, részben csehszlovákiai és közel-keleti exportra. az így szerzett keresetükkel, csaknem 70 ezer forinttal gyermekintézmények korszerűsítését támogatják a környező falvakból bejáró dolgozók lakóhelyein. a nógrádi szénmedence kommunista szombatján csaknem 900 bányász dolgozott, s 1100 tonna szenet termelt. /folyt. köv./

ö sb/be-end-csiz/kö/er bc
 15.59 310384 2465

70

--

bel

- 48 -

1984.03.31.

sb0055 4 150 mtib1056

kommunista műszakok /2. rész/

kommunista műszakot tartottak a salgótarjáni ötvözetárugyárban, a salgótarjáni öblösüveggyárban és a nógrád megyei víz- és csatornamű vállalat munkahelyein is. társadalmi munkájuk ellenértékét ugyancsak szociális célokra fordítják. /mti/

ö sb/be-end-csiz/kö er bc
16.00 310384 0308

-.-

sb0056 4 150 mtib1057

hétvégi munka a földeken /1. rész/

1984. március 31. - a hűvös, erősen szeles és helyenként csapadékos hétvégén is országsszerte szorgoskodtak földjeiken a nagyüzemi gazdaságok dolgozói. szombaton már több megyéből jelezték, hogy befejezték a tavasziak vetését. egyebek között végeztek a tavaszi árpa és tulnyomórészt a zab vetésével is pest, fejér, vas és zala megyében, sőt borsodban, ahol az alföldi gazdaságokhoz képest mintegy két héttel később kezdődhetett a tavaszi munka, eddig több mint 30 ezer hektáron végezték el a tavasziak vetését. szombaton pedig a borsótáblák utolsó hektárján is földbe került a mag. kevés híjával végeztek a borsó elvetésével fejér megyében, a pest megyei közös gazdaságok pedig a magborsóval. bács-kiskun megyében, ahol eddig 15 ezer hektáron került földbe a kora tavasziak magja, a kalocsai fűszernövény-termelő tájkörzetben pedig hozzá fogtak a paprika vetéséhez.

a közös gazdaságok országsszerte nagy ütemben munkálkodnak a cukorrépa-táblákon. ezen a hétvégén a kaposvári cukorgyár körzetéhez tartozó baranya, tolna és somogy megyei gazdaságok a tervezett 6.300 hektáron befejezték a cukorrépa vetését. hajdu-biharban az idén is, akár csak tavaly 16.500 hektárt hasznosítanak cukorrépa-termesztésre. egy hete dolgoznak a vetőgépek, s a tervezett területnek kétharmadán szombatig már földbe tették a magot. a kabai cukorgyár körzetében gazdálkodó termelőszövetkezetekben - nádudvaron, kabán, földesen, hajduszoboszlón - pedig már lényegében befejezték a cukorrépa vetését. a debreceni konzervgyár részére szerződött ötezer hektárnyi zöldborsó-terület az utolsó tábláinál tartanak a vetéssel. szolnok megyében szombatra végeztek a 14.300 hektárra tervezett cukorrépa-terület bevetésének nagy részével, s így a jövő hét elején csupán néhány hektáron kell földbe tenni e fontos ipari növény magját.

bel

- 49 -

1984.03.31.

a martfői növényolajgyár nyersanyagának, a napraforgónak jelentős részét a szolnok megyei gazdaságok szállítják. a hét közepén kezdték a munkát, s szombaton is száznál több géppel vetették a napraforgót. ezen a napon estig 2.500 hektáron került földbe a mag. egyebek között a nagyrévi tiszazug tsz brigádjai 200, a kunszentmártoni körösmenti tsz dolgozói 150 hektáron végeztek az olajos növény vetésével. a megye gazdaságai összesen 40 ezer hektárt vetnek be napraforgóval a martfői gyár részére. /folyt. köv./

sas/kö/er
16.02 310384 2381

-.-

sb0057 4 150 mtib1058

hétvégi munka a földeken /2. rész/

a kisalföldön már a tervezett terület nagyrészen elültették a burgonyát, s a szántóföldi zöldségek zömét is elvetették a nagyüzemi és a háztáji gazdaságok egyaránt. pest megyében a főváros ellátása szempontjából biztató, hogy már földbe került a zöldségfélék magjának egyharmada. a talaj hőmérsékletének emelkedésével meggyorsult a burgonyaultetés a dél-somogyi állami gazdaság burgonyatermesztési rendszerében együttműködő gazdaságok földjein. terveik szerint az idén 3.200 hektáron termelnek burgonyát.

a hét közepén és a hét végén helyenként lehullott csapadék felüldítette a határt, ám a talaj nedvességtartalma, főleg a mélyebb rétegekben még mindig nem kielégítő, nagy a csapadékhiány. ezért a legtöbb nagyüzemi gazdaság a szokottnál is nagyobb gondal végzi a talajművelést, hogy minél jobban megőrizze a talaj nedvességtartalmát, s ahol tehetik, öntözéssel igyekeznek pótolni a hiányt. szolnok környékén éjjel-nappal működnek az öntözőberendezések, főként tiszaföldvár, cibakháza, karcag és a jászság gazdaságaiban, amelyek elsősorban az őszi kalászosoknak, a rét és legelőterületeknek és a lucernatábláknak adagolnak vízpótlást. a kedvezményes öntözési lehetőséget kihasználva szombaton is esőztető berendezésekkel juttatták mesterséges csapadékhoz az agárdi mezőgazdasági kombinát sinatelepi üzemének legelőit. pest megyében is megkezdtek az öntözést azok a gazdaságok, amelyeknek földjeit az utóbbi napokban helyenként lehullott csapadék ezuttal is elkerülte.

a somogyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság erdészetének többségében ezuttal is munkával töltötték a hétvégi pihenőnapot, a szombatot. a vágásterületeken csaknem kétezren dolgoztak: több mint 2000 köbméter fát vágtak ki, s mintegy 600-700 köbméternyit szállítottak a vasúti rakodókra és a barcsi, a csurgói, a bőszenfai fűrésztelepre. egyedül a nagyatádi erdészetben csaknem félezer köbméter fát vágtak ki, és több mint 300 köbméter faanyagot szállítottak el. /mti/
 ö sb/vir-dáv-jk-káp-lász-cser-lér-szü-tóá-kör-/kö er bam
 16.40 310384 2054

--

sb0058 4 130 mtib1059

meghibásodott a budapesti telexközpont egyik egysége

1984. március 31. - szombaton a kora délelőtti órákban meghibásodott a telexhálózat budapesti elektronikus központjának vezérlőegysége.

a posta központi táviró hivatalának tájékoztatása szerint a műszaki hiba miatt megszakadt az előfizetők nemzetközi telexkapcsolata, így a telexre rendelkezők nem tudnak közvetlen összeköttetést teremteni külföldi állomásokkal. ez nemcsak a budapesti, hanem az ország valamennyi telexállomását érinti; a fővárosban pedig valamennyi telexgép között megszakadt a kapcsolat.

a táviratok továbbításában nincs fennakadás: a feladott üzeneteket közvetlen vonalakon, illetve telefonon juttatják el a címzettekhez. a sürgős külföldi telexüzenetek továbbítására is találtak megoldást, azokat a táviró hivatal központjából adhatják fel.

a hiba elhárítását a központi táviró hivatal szakemberei azonnal megkezdték. jelenleg a fontos telexüzeneteket a 180-763, és a 180-718-as telefonszámon lehet bediktálni. /mti/
 fr/er bc
 18.10 310384 1032

--

sb0059 4 180 mtib1060

időjárásjelentés

1984. március 31. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

átmeneti időjárásjavulás

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

jobbára napos idő várható, majd délután nyugat felől megnövekszik a felhőzet, és a dunántúlon már eső is előfordulhat. a szél ismét megélénkül.
 a legmagasabb nappali hőmérséklet 11, 16 fok között alakul.

/mti/

tr/er bc
 18.16 310384 0489

--

sb0060 4 180 mtib1061 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1984. március 31. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint 13. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.
 a nyeremények az illeték levonása után a következők:

4 találatot 83 fogadó ért el, nyereményük egyenként 123.533 forint;

3 találata 7.920 fogadónak volt, nyereményük egyenként 647 forint;

a 2 találatos szelvények száma 210.949 darab, ezekre egyenként 30 forintot fizetnek. /mti/
 i er bc
 18.37 310384 0456

--

bel

- 52 -

1984.03.31.

sb0061 4 160 mtib1062 /felhasználható: 19.00 órától!/
színházi bemutató pécsett

1984. március 31. - j. m. r. lenz: a katonák című tragikomédiáját mutatta be szombaton a pécsi nemzeti színház. a xviii. századi fiatalon elhunyt szerzőt, geothe kortársát és barátját, aki a „sturm und drang”, nevű irodalmi áramlathoz tartozott, hazánkban csak kevesen ismerik, és darabjait is ritkán láthatja színpadjainkon a közönség. a darabban egy polgári származású leány züllését, családjának széthullását ábrázolja, amit apja idéz elő azzal, hogy rangot és felemelkedést remélve beleegyezik leánya előkelő házasságába. a tragikomédiát a pécsi nemzeti színház új rendezője, salamon suba lászló állította színpadra; a főbb szerepeket galambos györgy, sólyom kati, andresz katalin, lang györgyi, koszta gabriella, kulka jános, ujlaky lászló és györy emil színművészek alakítják; a díszleteket és a jelmezeket lábas zoltán tervei alapján készítették el. /mti/

kász/kö er bc
18.42 310384 0918

--

sb0062 4 160 mtib1063 /felhasználható: 19.00 órától!/
várkupa táncverseny gyulán

1984. március 31. - gyulán, az erkel ferenc művelődési központban szombaton rendezték meg a hagyományos várkupa táncversenyt: tizenhét táncklub harminchat párosa vetélkedett a díjakért, illetve a legtöbb pontot gyűjtő klubnak járó serlegért. előzőleg három területi selejtezőt tartottak, s a legjobbak kaptak meghívást a gyulai versenyre.

pénteken sarkadon mutatkoztak be, vasárnap este pedig a várkupa gáláján gyulán szerepelnek a körös-parti kisváros külföldi táncos vendégei: a karl-marx-stadt-i és a pozsonyi klubok táncosai, a legjobb gyulai és szegedi párokkal lépnek a közönség elé. /mti/

sam/ke er bc
18.57 310384 0658

--

bel

- 53 -

1984.03.31.

sb0063 4 130 mtib1064

gáspár sándor, a szot elnöke befejezte Lengyelországi látogatását

1984. március 31. - gáspár sándor, a szot elnöke a Lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának meghívására március 28. és 31. között látogatást tett Lengyelországban.

Lengyelországi tartózkodása során látogatást tett a zyrardowi műszaki szövetek gyárában, poznanban, a hcp gépgyárban, és a jachrankai szakszervezeti továbbképző központban, ahol találkozott az üzem, illetve a továbbképző központ szakszervezeti aktivistáival.

gáspár sándort szombaton fogadta wojciech jaruzelski, a Lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának első titkára. gáspár sándor szombaton délután hazaérkezett budapestre. a ferihegyi repülőtéren fogadásánál jelen volt jerzy zielinski, a Lengyel népköztársaság magyarországi nagykövete is. /mti/

1 er bc
19.16 310384 0849

--

sb0064 4 160 mtib1066

muzsák randevuja

1984. március 31. - a muzsák randevuja című zenés irodalmi est-sorozat újabb előadását rendezték meg szombaton a zeneakadémián.

gálffi lászló színművész a régi zene stúdió közreműködésével shakespeare-estet mutatott be. a „ki zene vagy, mért bus a zene néked?”, shakespeare-idézet volt a műsor címe, s egyben kifejezte a rendezőnek, az országos filharmóniának azt a szándékát, hogy a korabeli muzsikát összekapcsolja a választott korszak irodalmi alkotásainak bemutatásával is. az esten válogatás hangzott el shakespeare szonettjeiből és színműveiből, s az együttes erzsébet-kori angol énekes és hangszeres muzsikája tette teljessé az előadást. /mti/

t cs/er bc
19.43 310384 0700

Pa

--

sb0065 4 180 mtib1068

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. március 31.

sb0001 kevesebb baleset a fővárosban /1. rész/
 sb0002 kevesebb baleset a fővárosban /2. rész/
 sb0003 magyar mellékletek külföldi lapokban
 sb0004 elemzés a gazdaság és kultúra kapcsolatáról /1. rész/
 sb0005 elemzés a gazdaság és kultúra kapcsolatáról /2. rész/
 sb0006 negyedévvégi helyzetkép /1. rész/
 sb0007 negyedévvégi helyzetkép /2. rész/
 sb0008 száznapos virágzás
 sb0009 felhívás a budai lakossághoz
 sb0010 festményelet szekszárdon
 sb0011 ünnepi nyitvatartási rend
 sb0012 a nemzeti muzeum közleménye
 sb0013 palackozó gt. salgótarjánban
 sb0014 budapesten szerepel az ukrán jégrevü
 sb0015 szentendrei szabadtéri muzeum
 sb0016 vörösbőr-fesztivál
 sb0017 vetik a konyhaköményt
 sb0018 módi - az új paradicsom
 sb0019 távfűtés hulladékkal
 sb0020 a tit természettudományi stúdió programjából
 sb0021 a rádiózenekar csepelen
 sb0022 hét vásáron a hódgép
 sb0023 szolnoki nyár '84
 sb0024 ősbemutatók gyulán
 sb0025 tavaszi tárlat perbálon
 sb0026 magyar-szovjet gazdasági tárgyalás
 sb0027 munkásör csapatzászló-avató
 sb0028 százegyedik születésnap
 sb0029 vasas versmondók országos versenye
 sb0030 az éneklő ifjúság napja
 sb0031 felszabadulási kerékpártúra nemesmedvesre
 sb0032 szövetkezeti néptáncosok találkozója sárospatakon
 sb0033 autós áruházat adtak át tatabányán
 sb0034 csapatzászló-adományozás egerben
 sb0035 tél a mátrában
 sb0036 időjárásjelentés /1. rész/
 sb0037 időjárásjelentés /2. rész/
 sb0038 bárdos Lajos emlékhangverseny miskolcon
 sb0039 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /1. rész/
 sb0040 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /2. rész/
 /folyt. köv./ er
 20.34 310384 1651

Pa

--

sb0066 4 180 mtib1069

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 üdvözlő távirat /málta/
 sb0042 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /3. rész/
 sb0043 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /4. rész/
 sb0044 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /5. rész/
 sb0045 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /6. rész/
 sb0046 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /7. rész/
 sb0047 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /8. rész/
 sb0048 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /9. rész/
 sb0049 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /10. rész/
 sb0050 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /11. rész/
 sb0051 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /12. rész/
 sb0052 az elnöki tanács kitüntetettjeinek névsora /13. rész/
 sb0053 árad a duna
 sb0054 kommunista műszakok /1. rész/
 sb0055 kommunista műszakok /2. rész/
 sb0056 hétfégi munka a földeken /1. rész/
 sb0057 hétfégi munka a földeken /2. rész/
 sb0058 meghibásodott a budapesti teleközpont egyik egysége
 sb0059 időjárásjelentés
 sb0060 Lottónyeremények
 sb0061 színházi bemutató pecsett
 sb0062 várkupa táncverseny gyulán
 sb0063 gáspár sándor hazaérkezett Lengyelországból
 sb0064 muzsák randevuja
 sb0065 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0066 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: Kovács György
 szerkesztették: Baumann László
 Baczony László

20.34 /mti/ er 310384 1471

- v é g e -

Pa

--



M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. április 1. bel v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

megjavították a budapesti telexközpont berendezését

1984. április 1. - vasárnap hajnalra a posta műszaki gárdája helyreállította a telex-összeköttetést a budapesti, a vidéki és a külföldi telexállomások között. a telexhálózat budapesti elektronikus központjának egyik vezérlőegysége szombaton hibásodott meg, s emiatt budapest 3000 telexgépe és a vidéki 10.000 telexberendezés között megszakadt a kapcsolat, a külföldi hívások is sikertelenek voltak.

a hiba elhárításához a posta szakemberei azonnal hozzáfogtak, s a gyors munka eredményeként állt helyre az összeköttetés. /mti/

kg/sa bam
10.44 010484 0611

-.-